
Poder Legisla tido Municipa t
Câmara de Vereadores

Baça do Corda - Estado do Maranhão

Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de

Barra do Corda, Estado do Maranhão, realizada em

05 (cinco) de março de 2024 (dois mil e vinte

quatro).

Aos cinco dias do mês de março do ano de dois mne vinte quatro, às 16:00 (dezesseis horas),

teve início a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Barra do Corda- MA, sob a

Presidência do Sr. Aurean de Lama Barbalho e Secretariado pela vereadora Mana lzeunete

Carlos dos Santos Batista (I' Secretária) e pelo vereador Rammon Batista dos Santos (2'

Secretário). Realizada a chamada veriHlcou-se a ausência do vereador Rubem Sirva de França.

Verificado o quórum suficiente para deliberar os trabalhos o Sr. Presidente declarou sob a

graça de Deus, ABERTA A SESSÃO. Em seguida, Em seguida, foi feita aleitura Bíblica no

Salmos 25. O Presidente autorizou a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 27 de fevereiro

de 2024 que foi colocada em votação, sendo aprovada por unanimidade de votos. Logo após,

o Presidente autorizou a leitura das matérias do dia: Proieto de Lei n' 153/2024 de autoria do

Poder Executivo, institui no âmbito da Secretaria Municipal de Saúde do município de Barra

do Corda/MA, o pagamento do incentivo adicional anual dos Agentes Comunitários de

Saúde- ACS's e Agentes de Combates a Endemias- ACE's e dá outras providências; Prometo

de Lei n' 154/2024 de autoria do vereador Rafael Vila(Cidadania), dispõe sobre a

nomenclatura de ponte localizada no povoado Santa Vitória, no município de Barra do Corda,

Estado do Maranhão, que passa a denominar-se Ponte Manoel de Castro Viana(Nezim

Viana); Requerimento n' 26]/2024 de autoria da vereadora Branca (Republicanos),

requerendo do Executivo Municipal, informações sobre existência, caso contrário, adore

providencial visando criação do programa municipal de aprendizagem com prioridades para

adolescentes e jovens assistidos pelo SUAS -- Sistema (IJnico de Assistência Social;

Requerimento n' 262/2024 de autoria da vereadora Branca (Republicanos), requerendo do

Executivo Municipal, através da Secretaria de Educação, realizem estudos e desenvolva

sistema para que os pais de alunos da Rede Municipalde Ensino possam realizar as matrículas

dos seus filhos por aplicativo, evitando assim filas de espera nos educandários;

Requerimento n' 263/2024 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSBD), requerendo

que a prefeitura que por meio da Secretaria de Educação disponibilize um ânibus escolar para

transportar os alunos dos povoados Bandeira e Belém para a Sede do Município;
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Bçqpç! ipçptQ p: Z$41llQZ4 de autoria do vereador Sargento Eliézio (PRTB), requerendo do

Poder Público Municipal, que encaminhe a esta Casa Legislativa, Prometo de Lei que isente o

IPTU dos bainos de nossa cidade que são tidos pela administração como de não
responsabilidade do município, até que soam regularizados tais baixos junto ao município;

Indicação n' 581/2024 de autoria do vereador Aurean Barbalho (PSBD), sugere ao Poder

Executivo o empiçarramento da estrada vicinal que liga o povoado A@ovila dos Currais à

BR-226, na Vila Alvorada; !pdiç4çãQ p: $$2/2Q24 de autoria do vereador Aurean Barbalho

(PSBD), sugere ao Poder Executivo a consüução de uma ponte de concreto na estrada vicinal

entre o povoado Agrovila dos Currais e a Vila Alvorada, no local da atualponte de madeira;

!agiÊasãa.B:.5$3Z2924 de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB), sugere recuperação

da estrada que corresponde da MA-272 até a Cabeceira do Escondido; Indicação n' 584/2024

de autoria do vereador Sargento Eliézio(PRTB), sugere pavimentação da área intema do

Balneário Guajajara com asfalto e bloquetes. Ato contínuo, o Presidente âanqueou a palavra

aos vereadores, o pronunciamento dos Parlamentares está registrado no Arquivo de Áudio

desta Casa Legislativa. O vereador Eteldo requereu verbalmente a dispensa de interstícios e

pareceres dos Projetos de Lei n' 153 e 154. Em seguida, o Presidente colocou em votação os

Requerimentos n' 261 e 264/2024 e as Indicações n' 581 a 584/2024 que foram aprovados por

unanimidade de votos. O Presidente colocou em votação o Requerimento Verbal do vereador

Eteldo que foi aprovado por unanimidade de votos. Ato contínuo, colocou em votação os

Projetos de Lei n' 153 e 154/2024 que foram aprovados por unanimidade de votos. O

Presidente cedeu a Tribuna à Advogada Antonia Mana Pereira da Costa(Toinha), que falou

representado a classe dos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Combates a

Endemias, sobre a aprovação do Prometo de Lei n' 153/2024. Como nada mais havendo a

tratar, o Sr. Presidente agradecglka presença de todos e mandou que lavrasse a presente Ata,

que após lida e achada co

ESTÃO
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iões Ordinárias

Às terças - jeiras
As 16:00 horas.
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